

# Школьные окна

НОЯБРЬ 2024

## Новости месяца

### ОТ РЕДАКТОРА

Вот и ноябрь! Подошли к концу школьные олимпиады, и многие готовятся к участию на муниципальном этапе.

Скоро день матери, а вслед за ним и Новый год. К праздникам школа преобразится: в холлах и рекреациях появятся украшения, выполненные нашими руками.

Волонтёры выполняют свою благородную работу. Скоро будет отправлена очередная посылка в зону СВО.

Продолжают работать клубы по интересам.

*Спортивное мероприятие посвященное Дню народного единства.* В спортивном зале школы царил атмосфера радости и шумного веселья. Здесь состоялось спортивное мероприятие, посвящённое важному празднику в нашей стране. Ребята старались показать свою спортивную подготовку.



*С 27 октября по 1 ноября в парке «Роев ручей» проходила «Школа молодого эколога».* В работе этой школы приняли участие Колганов Тимофей из 7 класса и Бельчужевская Влада из 6 класса.

Ребята узнали, как в Сибири содержатся жирафы. Юным экологам показали, как обогащают место проживания животных. В секторе ручных и контактных животных познакомились с самоедскими собаками. За период обучения были разработаны и представлены проекты по теме «Зоопарк – это ...». Тема одна, а формы проектов получились разные: видеофильм, буклет и другие.

Были важные и запоминающиеся встречи с учеными, юными экологами из других школ Красноярского края.



*13 по 16 ноября в Красноярске состоялся большой профориентационный Фестиваль профессий в рамках проекта «Билет в будущее», движения «ЮниорПрофи».* В нём приняли участие более 1700 школьников 6-11-х классов со всего края.

Три дня школьники, участники проекта «Билет в будущее», проходили профессиональные пробы. На чемпионате компетенций соревновались участники по 12 компетенциям.

Ребята нашей школы Кугушев Илья и Курыленок Михаил соревновались в номинации «Профессиональное волонтерство» в траектории «Пробую: ЮниорПрофи» и стали ПОБЕДИТЕЛЯМИ! МОЛОДЦЫ!!!

### В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

НОВОСТИ

1стр.

2

стр.

ФОТОРЕПОРТАЖ 3СТР.

ПРОДОЛЖЕНИЕ

4СТР

## Посвящаем семье и мамам

\*\*\*

Мама у всех разные,  
И мамы все прекрасные.  
Все своих мам любят просто,  
Любят просто так.

Когда бодем, им тревожно,  
Хоть отдохнуть чуть-чуть им можно?  
Они и глаза на сомкнут.  
Всегда, везде-и там и тут.

Ценить любовь её нам нужно.  
Решать конфликты вместе, дружно.  
С заботой относиться к маме.

Цветы дарить ей,  
как в рекламе!  
**Арина Воронова**



### МОЯ СЕМЬЯ

Моя семья –  
Моя страна.  
Судьба семьи –  
Судьба страны.  
Прадедушки воевали,  
Родину защищали.  
Шумит большое дерево –  
Это моя семья.  
На нём хрупкая веточка –  
Это я!  
Наша Россия, наша страна  
Подрастающим поколением сильна!

**Елена Базаркина**

*Семья – это самое главное в жизни человека.*

При слове «семья» приходит ощущение безопасности, душевного тепла и уюта, понимание того, что рядом - самые близкие люди, которые заботятся обо мне, беспокоятся, когда в моей жизни происходят неприятности, тревожатся, когда мне плохо. Семья – это сплочённый коллектив близких людей, любящих меня с раннего детства и желающих мне успехов и счастья. Только рядом со своими родными можно быть таким, каков ты есть на самом деле.

Я сам жизнерадостный, активный, ловкий. Люблю изобретать, читать книжки, рисовать. Конечно, я помогаю маме по дому, и суббота для меня – день генеральной уборки.

У меня много друзей, с которыми мы любим играть, а зимой совершаем прогулки по зимнему лесу на снегоходе.

В нашей семье есть традиция – по субботам мы запекаем в духовке курицу и собираемся всей семьёй за столом.

Вот такая у меня замечательная семья. Я всех их очень люблю.

Рассказывая о своей семье, я не сказал главного: я хочу, чтобы в наступающем Новом году все мои родные были здоровы и счастливы.

И закончить своё сочинение я хочу словами из стихотворения:

Семья - нашей жизни надежный оплот,  
Что в детстве и в старости нас бережет.

Семья - на любви построенный дом,

Пусть радость и счастье

Царствуют в нем!

(Из сочинения ученика)

# ФОТОРЕПОРТАЖ

Весёлым праздничным концертом поздравили своих мам ребята! Так традиционно проходит этот замечательный праздник в нашей школе.



Фоторепортаж ребят 9 А класса



Манголапа поднял топот кошачьих лап по земле и он открыл глаза, сладко зевая. Он разглядел вдалеке темный силуэт крепкого котика и сразу же признал в нём своего лучшего друга – Мраколапа. Мраколап был резок и не очень дружелюбен, но Манголап без проблем смог найти с ним общий язык. Хотя, это не было так удивительно, ведь они с ним были знакомы ещё с детства. Мраколап заметил, что его друг проснулся и сказал:

- Доброе утро, Манго. Как спалось?

- Прекрасно, пока ты не разбудил меня своим топотом. – Шуточно мурлыкнул Манголап.

- Да ладно тебе, я не виноват в том, что у тебя чуткий сон. Я собираюсь в утренний патруль, не хочешь составить мне компанию?

- С радостью.

Коты вышли из палатки оруженосцев и оглядели лагерь. Они выбирались из своих палаток, а глашатай уже назначал утренние патрули. Мраколап тут же подбежал к Мягкогриву – глашатаю племени. Манголап последовал за ним. Мягкогрив, увидев своего ученика, приветливо кивнул и объявил:

- Утренний патруль сегодня возглавлю я. Со мной отправятся Морская буря, Светлошерска, Мраколап и Манголап.

Друзья довольно переглянулись, и патруль отправился в путь. Глашатай шествовал впереди, за ним шла изящная кошечка – Морская Буря, за ней спешили наши друзья, а замыкала цепочку Светлошерстка.

Когда коты подошли к границе со Снежным племенем, то Манголап сразу же почувствовал незнакомый запах. Когда коты подошли ближе, то перед их взором встала такая картина: два кота из вражеского племени гнались за кроликом на их территориях. Увидев патруль, те сразу же остановились. Тогда же Манголап смог раз-

глядеть их лучше. Песчаного цвета кошка со вздыбленной шерстью и сердитым взглядом, уставилась на них. С ней рядом стоял серый щупленький кот. Мягкогрив вышел вперед и прошипел:

- Что вы забыли на нашей территории?

Манголап с ужасом посмотрел на все происходящее. Неужели, сейчас начнется драка? Он перевел взгляд на своего друга. Тот распушился и злобно оскалил зубы, готовясь напасть в любой момент. Его глаза метали молнии.

- Этот кролик был на нашей территории, но в ходе погони просто перебежал на вашу территорию. Это наша добыча и мы упустили её из-за вас! – рыкнула кошка, не собираясь сдаваться.

- В любом случае, добыча теперь на нашей территории. - Глашатай пытался успокоиться, но по его вздыбленной шерсти было видно, что он дико зол на нарушителей. — Вы не имеете права переступать за границы нашей территории, вам всё ясно?

Кошка фыркнула и, повернувшись, поспешила убраться с их границ. Она понимала, что силы не равны и если они решат затеять драку, то патруль Мягкогрива одержит победу. Но, несмотря на это, она продолжала нагло озираться на котов.

Мраколап зарычал и вскрикнул, обращаясь к друзьям:

- И что же, мы просто так оставим нарушителей, которые своровали нашу дичь, без наказания?! Да я им готов порвать шкуру!

Мягкогрив хотел что-то сказать, но его опередила Светлошерстка:

- Мы должны рассказать о случившемся предводителю, а не принимать поспешные решения за него. Понимаешь ли, наши действия могут развязать большую войну.

- А их действия не могут? Как по мне, они уже зашли слишком далеко, воруя дичь и заходя за территории. – Встала на защиту Мраколапа Морская Буря. Мягкогрив лишь покачал головой:

-Идем, нам нужно срочно доложить о случившемся предводителю. Так все это нельзя оставить.

*Елена Базаркина*